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/%};\@ Informacni systém Task Manager

Informacni
systém

Zadavani akold
Monitorovani

Kontrola procesii

Sbér dat pro rozhodovani



o CBA

beneficienti

investiéni a nulova varianta
costs & benefits

zaveér

e ROI

o naklady/vynosy
e vypocet a zavér




/(%*@ CBA - Beneficienti

[ 2]

Beneficienti @ Manazeri

@ 90 % zaméstnancd (vsichni zaméstnanci dostavajici tkoly)



CBA — Investi¢ni a nulova varianta

manager

@ Nulova

o Spatna organizace prace
iciet e snizovani vykonu celé firmy
Investicni a

nulova

e @ Investicni

o zefektivnéni organizace prace

o jasné a prehledné rozdéleni povinnosti

e vedouci pracovnici maji prehled o stavu akolt



CBA - Investi¢ni faze — Costs

] Naklad | Hodnota |
Zaklad komeréni aplikace | 100 000 K¢
Dovyvoj na zakazku 100 000 K¢
Skoleni zaméstnancii 20 000 K¢
Celkem 220 000 Kc
e | Popis | Mnozstvi [ Hodnota |
Specifikace pozadavki na projekt 20 hod 10 000 K¢
Prabézné konzultace a prezentace 20 hod 10 000 K¢
s dodavatelem
Cas zaméstnancti straveny nad | 2h/zaméstnanec | 30 000 K¢
skolenim a samotnym ucenim se
pouzivani nového SW
Celkem 50 000 Kc




CBA - Provozni faze

o Costs
] Popis | Hodnota |

[ Udrzba SW a HW | 25 000 K&/rok |

Provozni faze o Beneflts
| Popis | Hodnota |

| Uspora &asu 90 % pracovnikii (10min/den) | 2 500 K&/rok |




CBA — Nevycislitelné C & B

o Nevycislitelné C & B nezahrnujeme do celkového vypoctu,
nebot jejich pfinos je velmi subjektivni a neocenitelny

| Popis \

Centralizace spravy akold.
[ppii=ie Moznost kontrolovat a vyhodnocovat tkoly.
Lepsi organizace akold, hledani a feSeni chyb.




CBA — Zavér

’ Costs | Benefits | Balance ‘

Rok 2011

295 000 K& [ 575 000 K& | 280 000 K¢
Rok 2012

25 000 K& [ 575 000 Ké | 550 000 K




ROI — investice / aspory

@ Investice
e pofizeni systému: 220 000 K¢
e specifikace pozadavki a zavedeni systému: 50 000 K&
e ro¢ni podpora systému: 25 000 K¢

e Uspory / vynosy

uSetreny Cas: 10 minut = 0,166 hodin

naklady na zaméstnance = 300 K¢/h

pocet zaméstnanci = 50

0,166 h 300 K&/h = 50 K& 50 50 = 2 500 K¢ 230

itz /) pracovnich dnii

@ Celkova rocni aspora: 575 000 Kc

aspory



ROl — Zavér

e ROI [%] = 575 000 / (295 000) * 100 = 195 %
e ROI > 100 %

@ Investice se navrati za 295 000 / 2 500 = 118 pracovnich
dni




Dékujeme za pozornost.
Néjaké dotazy?
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